

## ※ ※ 家事分享 ※ ※

(一)感謝神,羅姊妹中國之行平安回來,實在看見神的奇妙帶領和聖靈大能的工作.中國教會雖然正面臨嚴峻的逼迫打壓,環境冰上加霜.可是,在諸多困難面前,弟兄姊妹的信心却不斷增長,更加渴慕明白真理,切實追求認識真神.願意跟隨主走十字架的道路。聖靈大大作工,弟兄姊妹說,多年困惑的問題,如今心裏亮堂了.雖然我們願意追求屬靈生命的成長,却不知仍然活在肉體裏面,實在是如同保羅所說,從聖靈入門却靠肉體成全的光景(參加3:3).從前很多人以爲,信了主之後,自己要有善行,做好事,却是靠舊人自己去做好事,不明白耶穌基督十字架的大能,不能進入"與基督同釘十字架"的真理.又有教會弟兄姊妹說,你來的太及時了,我們正學習這方面的教導,你的信息是我迫切需要明白的真理。還有教會說天氣冷了很多,明顯我們都長大了,轉變非常大,實在謝謝您的勞苦和對這裏的負擔,加倍的給了我們.

再看看如今生活在北美的我們,在舒適環境中可以自由地參加聚會,高聲地歌唱。是否還存有渴慕聖靈恩膏,追求認識神的心志?是否擁有外面大張旗鼓的組織形式,趕上潮流的方針策略;色彩新穎的廣告設計,裏面的生命却是貧瘠干枯.現時代教會的屬靈情况是否外面有着勞碌、忍耐的服事,却是甚爲乏倦、無奈.因爲失去了起初的愛心如以弗所教會;是否爲了"傳福音"而與世俗攙雜,甚至屈服與耶洗別教導如別迦摩和推雅推喇?是否按名是活的其實如同没有生命的撒狄;又是否是不冷不熱,甚至要被主吐出去的老底嘉.或者又有人仿佛走到屬靈道路的盡頭,無法前行的瓶頸,進退兩難?

耶穌是道路、真理、生命,在他裏面有無窮盡的屬靈寶藏. 問題是我們需要靈眼開啓才能看見其中的無價之寶,才能 歡歡喜喜去變賣一切所有的(太 13:44),捨己背起自己的十 字架來跟從主.

在末世危險的日子裏, 願我們聆聽主的呼召, 有示每拿爲主受苦至死忠心的心志, 有非拉鐵非遵行神忍耐的道, 蒙神稱許的光景, 成爲主所呼召的得勝者迎接主來.

2018年9月15日(星期六晚),天路詩班與紐約靈糧堂合辦了一場音樂佈道會,題目是"平安何處尋"(可上網查看https://www.youtube.com 搜索:天路詩歌). 最近接到紐約靈糧堂的再次邀請,已定下2019年6月15日由天路詩班主領音樂佈道會.

接下頁/代禱信五十三

## ※※※※來函選登※※※※※

... 我一直忙碌没有回復您! 感恩的是, 您的信一直在我 隨身帶的包裡, 常有機會讀到, 我也因此得激勵。

這裏的宣教非常艱難,確實超過我們的想像!這裏是一個無法無天的地方,如一本地牧者(我所在工廠神學院的創始人)講:這裏就是腐敗,但政府的腐敗有人批評,而教會的腐敗紙能放任甚至發展,...!而在這裡造就主門徒比在异教與不信之地還難!我們這少數華人宣教士與雖不被看成异教,但却是到處碰壁受排擠!他們的"上帝"超過我們想像的厲害!我們四面受敵時,有時都懷疑神對我們的呼召(求神憐憫!)感謝神!您的信再次提醒我們要從人的名、利、地位中走出來,看萬事如糞土,要宣揚祂召我們出黑暗入奇妙光明的美德!

謝謝您代禱信(參代禱信#49)中提到的見證,我們也有同樣感受: "在我最痛苦的時候,天路詩歌給了我極大的幫助。本來在教會我是服侍同工,渴慕追求靈命成長,而教會領頭羊走的是外面的路,和神建立不起關系,因此教會將我定成异端,停止我的一切服侍,并叫弟兄姊妹遠離我,孤立我,視我屬仇人。教會的人都離開了我,我極其傷心,極度灰心,如同掉進黑暗深淵,甚至求主將我取走死掉算了!在走投無路的時候,天路詩歌將我從死蔭幽谷裏帶了出來!是的,一切事情發生都是主的手量過(天路詩歌第1集#10)是祂做王掌權,就不懼怕;放與靠(第1集#7)放下自已的一切理由要求,甘心順服聖靈的帶領,主有美意要我學習功課;我親身體會到主把大愛藏在患難裏(第1集#1)"我們很阿門這位姐

妹的分享。雖然我們的情况也沒有好轉,但心中不再被黑暗勢力轄制!感謝主,每天都是主恩典!...。

- 海外宣教士

## ※※※※代禱事項※※※※※

- 1. 請迫切為中國教會禱告. 相信神是全能的主宰,一切 都在神的旨意當中,不論逼迫這樣或那樣,都有神的 美意成就在我們身上,使神的名得榮耀. 為中國的弟 兄姊妹禱告能持守真道,證實基督榮耀的福音.
- 2. 請迫切爲海外宣教士禱告,在困苦患難中站立得住,并且靠主得勝.
- 3. 爲天路詩班的服事禱告,天路詩歌音樂事工是主所帶領所托付的. 求神加添團員的力量,在繁忙的工作之外,能抽出時間來排練.
- 4. 爲明年 6 月 15 日的佈道會禱告.
- 5. 第四集的音樂合唱編配, 進展緩慢, 仍需各位的代禱. 2018年就要結束, 新的一年來臨, 我們當如何愛惜光陰. 同心追求生命的成長, 成爲合神心意的器皿!

"…不從人的情慾,只從神的旨意在世度餘下的光陰。"

彼得前書 4:2 主内末肢 羅慕光 二零一八年十二月十五日